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VRT-personeel  -  Stakingsbereidheid 21 oktober 2022

Op vrijdag 21 oktober 2022 werd een vakbondsactie gehouden bij de openbare omroep 
VRT uit protest tegen het transformatieplan van CEO Frederik Delaplace en om de Vlaamse 
Regering op te roepen de werkingstoelage van de VRT opnieuw te indexeren. Het 
programma-aanbod op radio en televisie werd aangepast, zo was er bijvoorbeeld geen 
uitzending van Terzake en van De Afspraak op vrijdag.

1. Hoeveel VRT-personeelsleden hebben aan hun leidinggevende en de personeelsdienst 
laten weten dat ze op 21 oktober hebben deelgenomen aan de stakingsdag?

2. Hoeveel personeelsleden hebben op 21 oktober hun reguliere opdracht niet kunnen 
uitvoeren door de wijzigingen in het programmaschema op radio en televisie?

3. Hoeveel klachten van luisteraars en kijkers hebben de klantendienst van de VRT, de 
nieuwsombudsman en de minister ontvangen over de gewijzigde programmatie op de 
stakingsdag?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 19 van 24 oktober 2022
van KARIN BROUWERS

1. De VRT liet me weten dat 5% van de VRT-medewerkers zich heeft aangemeld als 
staker.
Het ging overwegend over medewerkers in technische functies (denk aan klanktechnici, 
camera-medewerkers, technici voor connectie, …). Deze functies hebben een directe 
impact op de uitzendingen. 

2. Een aantal geplande programma’s werden op 21 oktober niet uitgezonden, nl. 
 Terzake (Canvas)
 De afspraak (Canvas)
 De wereld vandaag (inclusief het radionieuws tijdens dit programma) (Radio 1)
 Culture club (Radio 1)
 Sporza-avonduitzending (Radio 1)
 Start je dag in Antwerpen (regionale uitzending) (Radio 2) (vervangen door signaal 

van de regionale uitzending Vlaams-Brabant)
 Radio 2 middag in Antwerpen (regionale uitzending) (Radio 2) (vervangen door 

signaal van de regionale uitzending Vlaams-Brabant)
 Ampersant (Klara)

Het journaal van 19 uur werd ingekort tot 30 minuten.

Het is niet mogelijk mee te delen hoeveel medewerkers hun reguliere opdracht niet 
konden uitvoeren. Veel medewerkers van die programma’s deden immers andere 
voorbereidende taken (denk bijvoorbeeld aan redactioneel werk) voor volgende 
uitzendingen.

3. 6 personen namen contact op met de VRT-klantendienst en het nieuwsombudsteam 
verwijzend naar de stakingsactie.


